

图说新闻



经典荟萃

12月2日下午,洪洞县举办了一场别开生面的纪念改革开放40周年诗词朗诵会...



教育扶贫

近日,市工商局联合北京罗麦科技启明公益基金会为汾西县第三中学捐赠了价值10万余元的2992册图书...



家长上课

为了给家长构建一个幸福乐园,尧都区解放路小学联合家长开展了“家长进课堂,一班一特色”活动...



留驻美感

近日,我市小天地数码摄影器材店举办了“留驻瞬间的美”人像摄影创作沙龙活动...



心灵驿站

2010年冬天,在众多心理学爱好者的共同提议下,我市心理咨询协会正式成立...

知艾防艾 共享健康



12月1日,是第31届世界艾滋病日主题宣传活动日,今年的主题是“主动检测 知艾防艾 共享健康”...

山西师大文理学院开展防艾宣传活动

本报讯(通讯员 苏嘉贺)值此第31个“世界艾滋病日”之际,为推进“师生健康·中国健康”主题工作...

活动内容丰富,形式新颖。现场不仅设有启动仪式、签字祝福、画展展览、有奖问答、问卷调查、爱的邮递...

活动的开展,营造了艾滋病预防宣传的良好氛围,加强了高校健康宣传教育工作...



“小糖人”渐多 家长需留心“三多一少”

新华社重庆电(记者 李松)受不健康生活方式等因素的影响,在一些地方,儿童糖尿病患者有增多的趋势...

近日,重庆一7岁大的孩子雷雷突然肚子疼,并发生晕厥。经医院检查,孩子患上了糖尿病,出现酮症酸中毒...

“三多一少”现象时,需要引起警惕。“糖尿病患者由于机体代谢紊乱,蛋白质分解大合成,自身消耗过多,即使多食却仍然消瘦...”

同时,糖尿病患者也会表现出身体乏力,容易打瞌睡;伤口反复感染、渗出、久不愈合等症状...

“你们圆了我母亲一个梦”

——侯马市五官科医院救助曲沃困难老人侧记

李培华 文/图

“母亲做了白内障手术眼睛漂亮,心里特别高兴。”11月30日,曲沃县高位截瘫残疾人皇甫安保通过微信转发了一封感谢信...

半个多月来,侯马市五官科医院组织医护人员与志愿者多次往返侯马、曲沃两地,上门为这位困难老人问诊、接送老人检查...

“侯马曲沃一家人,正是在你们的关心、帮助和照顾下,才圆了我母亲这一个梦。”皇甫安保在感谢信中深情地说。

一段视频,引发一场跨县帮扶行动

11月10日,侯马市五官科医院院长张静无意中看到一段网络视频《泪目!八旬老母做鞋照顾残儿25年,得白内障盼早日治疗》...

老人叫宋玉珍,家住曲沃县里村安定村,今年78岁,三十岁丧夫。几十年来,老人风里来,雨里去,种地、操持家务,独自一人含辛茹苦把几个子女养大...

在视频中了解到老人“早就想做白内障手术”的愿望,张静当即决定帮助这位老人“复明”,老人即将步入耄耋之年,照顾高位截瘫儿子25年实在不易,我们很乐意帮老人圆梦。

数次上门服务,只为“让老人少跑一趟”

宋玉珍自儿子出事后,原本窘迫的生活更是雪上加霜。25年来,宋玉珍一天天慢慢变老,做不了农活,她就在平日做一些小孩老虎鞋拿到街上去卖贴补家用...



宋玉珍为医护人员赠送锦旗以示感谢。

考虑到老人到侯马不方便,医护人员数次往返曲沃家中上门为老人服务,张静表示,考虑到老人晕车,在接送老人做检查、手术时,司机在路上开车开得很慢...

“感谢你们,圆了我母亲一个梦”

“现在眼睛看得可清楚吧,谢谢医生。”宋玉珍老人“复明”后对医护人员十分感激:“我可以更好地照顾儿子了。手术、往返检查一切都是免费,医护人员热心帮助,不是亲人胜似亲人。”

老人手术10天后,11月27日,该院党支部书记刘海英带领医护人员再次来到曲沃安定村回访,知道老人眼睛亮了、心情愉快了,大家开心极了。为表达感谢,老人特别制作赠送了一面锦旗,亲手送到了刘海英手上。

目前,侯马市正在大力推进全国健康城市试点建设,医疗单位作为其中一支主力军,在健康扶贫路上将谱写更多暖心曲。



我看教育

校外辅导站谁来监管

郭璞

最近,朋友李女士的女儿和她闹起了别扭,还扬言不想上学。究其原因,原来是李女士两口子工作都很忙,想让女儿继续上辅导班...

在笔者的建议下,李女士和女儿进行了一次认真的谈话。这一谈不要紧,李女士彻底做出了决定,不再让女儿住辅导班,自己放下手头的工作,陪伴在孩子身边...

据了解,很多学生家长都面临着孩子不能就近上学的难题,于是,那些分散在学校周边小区里的辅导班、托管班就应运而生。有记者对市区一些学校周边的辅导班、托管班进行了调查...

按理说,辅导班、托管班是顺应需求而兴起的服务项目,这是城市生活客观需要的事物,不仅以市场手段解决了家长的燃眉之急...

由于目前尚无明确的法律法规规定其监管单位,因而缺乏依据进行管理,更不能进行执法。因而,这些校外托管班在各部门的眼皮下“脱管”,成为教育附属产业中的管理盲区...

安泽县举办“中华魂”企业职工读书演讲赛

本报讯(通讯员 李小三)近日,安泽县以主题为“腾飞的祖国——改革开放四十年”企业读书演讲赛在该县永鑫煤焦化有限责任公司举办...

演讲以“传承红色基因,争做时代新人”为主题,讲述改革开放四十年来特别是党的十八大以来祖国发生的翻天覆地的历史变革和家乡的变化...

教子有方

别出卖孩子的“小秘密”

岑湘梅

晚上,儿子小声对我说:“妈,我告诉你个秘密,一定不能告诉别人。”我心里“咯噔”一下,他笑着对我说:“不是我,是我的同桌,他把手机带到教室里,上课时偷偷玩游戏,还偷菜呢!老师要是发现了,会当场把它摔烂的,还会叫家长来学校。这个小秘密,我只告诉你,千万不能跟别人说...”

我见过那个新来的男生,是一家超市经理的孩子,不爱学习,是动用了层层关系才勉强挤进到这所重点小学的。得知儿子要和他同桌的第一天,我心里就十分担心,害怕他影响到儿子的学习。

看来,事情真的有点糟,我首先想到的,就是给班主任打个电话。我的想法遭到儿子强烈反对:“不能,我不能‘出卖’同学!”我告诉他,这不是“出卖”,是为了帮助他好好学习,但儿子并不买账。

我想了想,向儿子保证不会说出去。第二天下午,我特意逛到那个男生家开的超市,找了个借口,打听到了女老板的手机号。我给她发了一条短信:“有时间多关心一下孩子,小心他沉迷于游戏!”女经理很快回复过来:“你是谁?”我又回复过去:“不用知道我是谁,咱们都是爱孩子的妈妈...”她最后说了两个字:“谢谢!”

第二天,儿子放学回来,急匆匆地问:“妈,你给我班主任打电话了吗?”我说:“没有啊,怎么了?”儿子松了口气说:“不是你就好!不知怎么的,同桌的妈妈发现他偷偷玩游戏了,把手机给没收了。”我没“出卖”儿子的同桌,也没有告诉他发短信的事,一个爱孩子的母亲,也该有自己的小“秘密”。